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Курс «Національна економіка» допоможе вам розібратися з

основними принципами і методами управління національною

економікою та її розвитком, а також сукупністю ресурсних,

економічних, інституціональних та соціальних чинників, що

визначають відмітні ознаки національної економіки та її

специфіку функціонування.



МЕТА КУРСУ: СФОРМУВАТИ У СТУДЕНТІВ ЦІЛІСНУ СИСТЕМУ ЗНАНЬ ПРО
ЗАКОНОМІРНОСТІ СТАНОВЛЕННЯ, ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ
ЕКОНОМІКИ ЯК ДИНАМІЧНОЇ СИСТЕМИ ТА ПІДСИСТЕМИ СВІТОВОГО ГОСПОДАРСТВА З
ПОЗИЦІЙ ВИДІЛЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ТЕНДЕНЦІЙ ЕВОЛЮЦІЇ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ ТА
ОСОБЛИВОСТЕЙ ВІТЧИЗНЯНОЇ ПРАКТИКИ ГОСПОДАРЮВАННЯ .

Компетентності Результати навчання

Здатність досліджувати

тенденції розвитку

економіки за допомогою

інструментарію макро- та 

мікроекономічного аналізу, 
робити узагальнення

стосовно оцінки прояву

окремих явищ, які властиві

сучасним процесам в 
економіці.

Вміти оцінювати господарську систему і передумови

становлення і розвитку національної економіки. 

Вміти окреслювати принципи і фактори

функціонування, структурні елементи національної

економіки. 
Вміти оцінювати економічний потенціал національної

економіки, політику економічного зростання і розвитку

національної економіки, економічне зростання та 

господарські комплекси національної економіки.
Вміти характеризувати принципи формування

господарських комплексів національної економіки, 

функціональну інфраструктуру національного ринку.



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Національна економіка: загальне та особливе. 

Тема 2. Економічні теорії та базисні інститути національної економіки. 

Тема 3. Теорія суспільного добробуту та соціальної ринкової економіки.

Тема 4. Національні рахунки та основні показники розвитку національної економіки. 

Тема 5. Національне багатство та характеристика економічного потенціалу. 

Тема 6. Функціонування інфраструктури національної економіки. 

Тема 7. Державність та державне управління економікою. 

Тема 8. Демократія, економічна свобода та економічний порядок. 

Тема 9. Структурна перебудова національної економіки. 

Тема 10. Програмування та прогнозування національної економіки. 

Тема 11. Політика економічного зростання в національній економіці. 

Тема 12. Інтеграція національної економіки у світове господарство.


